

Warm reminder

Please be sure to read the above safety precautions carefully. If you violate the above-mentioned matters, it may cause damage to the charging cable or cause personal property damage. Product damage caused by violation of the above-mentioned matters does not enjoy the warranty service. The personal property damage caused is at your own risk, and you must be aware of it! It is strictly forbidden to charge lithium batteries!



SMART BATTERY CHARGER

Warm reminder :

Please classify when it is discarded, and build a location for separate collection and special treatment

6V/12V FULL SMART CHARGER

6V / 12V INTELLIGENT CHARGER

Model: 6V12V-6A

INSTRUCTION MANUAL



•Thank you very much for purchasing our series of products
•Please use the corresponding model, subject to the actual product
•Please read this manual in detail before use and keep it properly for inquiries if necessary

CHARGING OPERATION METHOD

- 1.Check whether your battery parameters match the charger (check the parameters on the back of the charger)
- 2.The red clip is connected to the positive electrode of the battery (+) and the black clip is connected to the negative electrode of the battery (-)
- 3.At this time, the LCD screen displays the battery voltage and ambient temperature.
- 4.Connect to a household 220V power supply and select the 6V/12V mode.
- At this time, the charger will start charging normally (the display voltage, current and power grid scroll)
- 5.After it is fully charged, the LCD screen battery grid shows full grid, enter FULL
- 6.After charging, remove the charger and you can use it

Troubleshooting common charging problems

- 1.The battery is not charged or low, but it shows (FULL) full when charging
Reason: Inertial batteries, vulcanized batteries, batteries with low voltage and long life time, due to excessive internal resistance of the battery, or reduced battery capacity, when charging, it will instantly reach the full voltage value and cannot be charged, so the charging lay will be displayed.
Solution: You can press the "Function key" button to use the repair mode to try to repair the charging and activate the battery!
- 2.Connect the battery to display the voltage, but plug in the power supply does not work and there is no response.**Reason:** This is no power input.
Solution: Check whether the 220V power supply has electricity, and try to change a few more sockets.
- 3.Disabled for a long time.
Reason: If the charger is not satisfied with charging for a long time, it is due to vulcanization of the battery, power supply, or lack of water, and the voltage value cannot be charged, so it will always be charged. This type of battery may still get hot and hot when charging.
Solution: If the fever is hot, stop charging. If it is a water bottle, check if the battery is out of liquid

Product parameters

Product model	6V12V-6A
Size	120x70x60mm
Net weight	400g
Output current	6V/12V/6A
Input voltage	100-240VAC-50/60Hz
Output voltage	6V/12V battery 1.3V-1.6V ECU/battery 13.8V-15.5V

Scope of application: 6V 20A-300Ah / 12V 50A-200Ah. **Battery charging is prohibited!**

* Some of the above parameters are manually measured and there will be certain errors, subject to the actual product

Repair operation method

- 1.Connect the battery, plug in the power supply, and press the " " model
- At this time, the LCD screen displays FULL
- 2.It is recommended to repair the motorcycle battery for about 1 hour (the battery does not heat up, the longer the repair time, the better the effect)
- 3.Press the "function chain" again and press the chain to return to the normal "charging" model
- 4.There is also current charging for repair, and the battery can be fully charged for long-term repair. If it is displayed after switching to charging mode, FULL (that is, full) is displayed.

Tip: The main reason for repairing the battery is the lack of water in the battery, or the vulcanization is serious!

⚠ Safety precautions

- 1.It is strictly forbidden to charge high-voltage, non-alkaline batteries or non-voltage batteries. If there is a high voltage in the machine, it is strictly forbidden to disassemble it privately/Prohibit open flames from approaching when charging ;
- 2.Do not charge the vehicle or audio equipment, please remove the battery and put it in a safe surrounding space without flammable items for charging, otherwise you will be responsible for the accident!
- 3.If the charging time exceeds 12 hours and the power supply is unattended, the power supply should be cut off/Long-term charging is strictly prohibited!
- 4.It is forbidden to charge non-rechargeable batteries ;
- 5.Used indoors, beware of rain.During the charging process, the charger is strictly prohibited from being covered. It must be stored in a well-ventilated place. It should be strictly placed in the car or on the car to charge. Beware of flames, sparks and explosive gases to avoid causing a fire. ;
- 6.If the power cord is damaged, in order to avoid danger, it must be replaced by the manufacturer or its maintenance company or similar professionals
- 7 Before turning on or off the battery charger and the battery, disconnect the power supply.

Herzliche Erinnerung

Bitte lesen Sie die oben genannten Sicherheitsvorkehrungen sorgfältig durch. Behalten Sie gegen die oben genannten Punkte stets zu Schließen am Ladegerät (siehe auch Sicherheitshinweise, Produktanleitungen, die durch Hersteller gegen die oben genannten Punkte verstoßen werden. Bitte lesen und die Handhabung der genannten Funktionen geben zu Ihren Läden und Sie können sich diesem bewusst sein. Das Laden von Lithiumbatterien ist strengstens verboten!

 **LADEN SIE DAS NICHT AUF LITHIUMBATTEREI!**

SMART BATTERY LADEGERÄT

Herzliche Erinnerung:

Bitte klassifizieren Sie, wann es entsorgt wird, und richten Sie einen Ort für die getrennte Sammlung und Sonderbehandlung ein

6V/12V VOLLSTÄNDIGES SMART-LADEGERÄT

6V / 12V INTELLIGENTES LADEGERÄT

Modell: 6V12V-6A

BEDIENUNGSANLEITUNG



Vielen Dank für den Kauf unserer Produktserie
-Bitte verwenden Sie das entsprechende Modell, abhängig vom tatsächlichen Produkt -Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie sie für Rückfragen auf.

3

LADEBETRIEBSVERFAHREN

- Überprüfen Sie, ob die Parameter Ihres Akkus mit denen des Ladegeräts übereinstimmen. Überprüfen Sie die Parameter auf der Rückseite des Ladegeräts.
- Der rote Clip wird an die positive Elektrode der Batterie (+) angeschlossen, und der schwarze Clip ist mit der negativen (-) Elektrode der Batterie verbunden (-).
- Zu diesem Zeitpunkt zeigt der LCD-Bildschirm die Batteriespannung und die Umgebungstemperatur an.
- Schließen Sie das Gerät an eine 220-V-Haussteckdose an und wählen Sie den Modus 6V/12V. Zu diesem Zeitpunkt beginnt das Ladegerät normal zu laden (die Anzeige zeigt Spannung, Strom und Netzstrom an).
- Entfernen Sie nach dem Laden das Ladegerät und Sie können es verwenden.

Behebung häufiger Ladeprobleme

1. Der Akku ist nicht geladen oder fast leer, beim Laden wird (jedoch (PUL) voll angezeigt. Grund: Tiefentladene, vulkanisierte Batterien, Batterien mit niedriger Spannung und langer Laufzeit, aufgrund des zu hohen Innenwiderstands der Batterie oder der reduzierten Batteriekapazität, erreichen beim Laden nicht den vollen Spannungswert und können nicht geladen werden, daher wird die Ladestufe angezeigt.

Lösung: Durch Drücken der Taste „Funktionskette“ können Sie im Reparaturmodus versuchen, den Ladevorgang zu reparieren und den Akku zu aktivieren!
2. Schließen Sie die Batterie an, um die Spannung anzuzeigen, aber das Einstecken des Netzsteckers funktioniert nicht und es erfolgt keine Reaktion. Grund: Dies ist kein Stromerregung, Lösung: Überprüfen Sie, ob das 220-V-Netzsteckernetz Strom hat, und versuchen Sie, einige weitere zu ändern Steckdosen.
3. Lange Zeit unentladen.

Grund: Wenn das Ladegerät längere Zeit nicht aufgeladen ist, liegt dies an der Vulkanisierung der Batterie, der Stromversorgung oder dem Wassermangel, und der Spannungswert kann nicht geladen werden, sodass es immer geladen wird. Diese Art von Batterie kann beim Laden Stromerregung (und heiß werden) Batterie ist leer.

Produktparameter

Produktmodell: 6V12V-6A	
Größe: 212x130x60mm	Nettogewicht: 400g
Ausgangsspannung: 6V/12V/6A	Eingangsspannung: 100-240VAC - 50/60Hz
Ausgangsspannung: 000-Batterie: 7.2V/12V	0V/12V-Batterie: 12.6V/15.0V
Anwendungsbereich: 0V-50V / 12V-140V (Batterieladung ist verboten)	

* Einige der oben genannten Parameter werden manuell gemessen und es können je nach Produkt bestimmte Fehler auftreten.

1

Reparaturvorgangsmethode

1. Schließen Sie die Batterie an, stecken Sie das Netzsteckernetz ein und drücken Sie die Taste „L.“ 10 Sekunden lang. Das LCD-Display PUL an.
2. Es wird empfohlen, die Motorbatterie etwa 2 Stunden lang zu reparieren (die Batterie erwischt sich nicht, je länger die Reparaturzeit, desto besser die Wirkung).
3. Drücken Sie erneut auf die „Funktionskette“ und drücken Sie auf die Taste, um zum normalen „Lade“-Modus zurückzukehren!
4. Bei Reparaturzeit wird auch der aktuelle Ladestrom angezeigt, und der Akku kann für Langzeitreparaturen vollständig aufgeladen werden. Wenn nach dem Umschalten in den Lademodus (PUL, ist A. voll) angezeigt wird, ist der Akku voll.

Typ: Der Hauptgrund für die Reparatur der Hitze ist Wassermangel in der Batterie oder die Vulkanisation ist schwerwiegend!

Sicherheitsvorkehrungen

1. Es ist strengstens verboten, Hochspannungsbatterien, Hochdruckbatterien oder Hochspannungsbatterien aufzuladen. Wenn in der Maschine Hochspannung erfolgt, ist es strengstens verboten, sie prima zu berühren. Vermeiden Sie, dass sich beim Laden offene Flammen bilden.
2. Um das Fahrzeug oder die Aufladungsausrüstung aufzuladen, entfernen Sie bitte die Batterie und legen Sie diese zum Aufladen an einen sicheren Ort ohne besondere Gegenstände. Andernfalls sind Sie für das Unfall verantwortlich.
3. Wenn die Ladung 12 Stunden überschreitet und die Stromversorgung unterbrochen wird, sollte die Stromversorgung unterbrochen werden. Langzeitladen ist strengstens verboten!
4. Das Laden nicht wiederaufladbarer Batterien ist verboten.
5. Für den Stromerregungsgang, vor Beginn schützen, Abstand des Ladegeräts ist es strengstens verboten, das Ladegerät abzuschalten. Dies muss ein Stromerregungsbatterien Sie aufzuheben werden. Es sollte gemäß der Anleitung in 4.2.2 oder auf dem Akku platziert werden. Achten Sie auf Flammen, Funken und explosive Gase, um einen Brand zu vermeiden.
6. Wenn das Netzsteckernetz beschädigt ist, muss es zur Vermeidung von Gefahren vom Hersteller oder seinen Wartungsunternehmen oder ähnlichen Fachleuten ersetzt werden.
7. Bevor Sie das Ladegerät und die Batterie ein- oder ausschalten, trennen Sie die Stromversorgung.

2

cálido recordatorio

Por favor, asegúrese de leer cuidadosamente las precauciones de seguridad anteriores. Si viola las advertencias mencionadas anteriormente, puede causar daños al cable de carga o daños a las propiedades personales. Los daños al producto causados por la violación de las advertencias mencionadas antes no tenemos el deber de garantía, por favor, lea las propiedades personales cuidadosamente con todo cuidado y riesgo, y debe ser consciente de ello. (Está estrictamente prohibido cargar baterías de litio)



NO CARGUE EL BATERÍA DE LITIO

SMART BATTERY CARGADOR

Recordatorio cálido:

Clasifique cuándo se desecha y construya un lugar para su recolección separada y tratamiento especial.

CARGADOR INTELIGENTE COMPLETO DE 6V/12V

Cargador inteligente de 6V/12V

Modelo: 6V12V-6A

MANUAL DE INSTRUCCIONES



¡Muchas gracias por adquirir nuestra serie de productos!
-Por favor, utilice el modelo correspondiente, sujeto al producto real.
-Por favor, lea este manual en detalle antes de usarlo y guárdelo adecuadamente para consultas si es necesario.

MÉTODO DE OPERACIÓN DE CARGA

1. Compruebe si los parámetros de la batería coinciden con los del cargador (verifique los parámetros en la parte posterior del cargador).
2. El clip rojo está conectado al electrodo positivo de la batería (+) y el clip negro está conectado al electrodo negativo de la batería (-).
3. En este momento, la pantalla LCD muestra el voltaje de la batería y la temperatura ambiente.
4. Conecte a una fuente de alimentación doméstica de 220V y selecciona el modo 6V12V. En este momento, el cargador comenzará a cargar normalmente (la función de la pantalla, la corriente y la red eléctrica se desplazan).
5. Después de que esté completamente cargado, la luz de la batería se apagará y el indicador de carga completa se apagará.
6. Después de cargar, retire el cargador y podrá usarlo.

Solución de problemas comunes de carga

1. La batería no está cargada o está baja, pero muestra PUL (baja cuando se carga). Las baterías inundadas, las baterías volatilizadas, las baterías con bajo voltaje y largo tiempo de inactividad, dentro o la resistencia interna excesiva de la batería o la capacidad reducida de la batería, al cargar, alcanzarán instantáneamente el valor de voltaje completo y no se podrán cargar, por lo que se mostrará la función de carga.

Solución: (Puede presionar el botón "Tecla de función" para usar el modo de reparación o intentar reparar la carga y activar la batería).
1. Conecte la batería para mostrar el voltaje, pero enchúfela la fuente de alimentación no funciona y no hay respuesta. Motivo: No hay entrada de energía. **Solución:** Verifique si la fuente de alimentación es de 220V y tiene electricidad e intente cambiar algunas más enchufes.
2. Inmediatamente durante mucho tiempo.

Motivo: Si el cargador no está satisfecho con la carga durante mucho tiempo, se debe a la volatización de la batería, la fuente de alimentación o la falta de agua, y el valor de voltaje no se puede cargar, por lo que siempre se cargará. Este tipo de batería aún puede calentarse y producirse la volatilización de agua, por lo que se recomienda que se cargue en un espacio ventilado.

parámetros del producto

Modelo de producto: 6V12V-6A	
Marca: 1234789012345	Peso neto: 400g
Corriente de salida: 6V/12V/6A	Voltaje de entrada: 100-240VAC-50/60Hz
Voltaje de salida: batería 0.05V/1.2V/7.2V	Batería 01 de 12V 100Ah/20.0V
Ámbito de aplicación: 1V/3Ah-90Ah / 12V/4Ah-100Ah (se prohíbe la carga de la batería)	

* Algunos de los parámetros anteriores se miden manualmente y habrá ciertos errores, sujetos al producto real.

Método de operación de reparación

1. Conecte la batería, enchúfela la fuente de alimentación y presiona el modo "D".
 - En este momento, la pantalla LCD muestra PUL.
 2. Se recomienda reparar la batería de la motocicleta durante aproximadamente 1 hora (la batería no se calienta, cuanto mayor sea el tiempo de reparación, mejor será el efecto).
 3. (Presiona la "cadena de funciones" de nuevo y presiona la cadena para volver al modo normal de "carga").
 4. También hay una carga actual para la reparación, y la batería se puede cargar completamente para una reparación a largo plazo. Si se muestra después.
- Después de completar la reparación, asegure el flujo de agua en el agua (completo), de agua en la batería o la volatización es grave!**

Precauciones de seguridad

1. Está estrictamente prohibido cargar baterías de alto voltaje, no alumbradas o baterías sin voltaje. Si hay un alto voltaje en la máquina, está estrictamente prohibido desmontarla de forma privada. Prehúfela que las llamas abiertas se aseguran al cargar.
2. Para cargar el vehículo o el equipo de audio, retire la batería y colóquela en un espacio seguro y sin elementos inflamables para cargar. De lo contrario, usted será responsable del accidente.
3. Si el tiempo de carga excede las 12 horas y la fuente de alimentación no está conectada, la fuente de alimentación debe cortarse. La carga a largo plazo está estrictamente prohibida.
4. Está prohibido cargar baterías no recargables.
5. Utilizado en interiores, tenga cuidado con la lluvia. Durante el proceso de carga, está estrictamente prohibido volver al cargador. Debe asegurarse de que el lugar de uso sea ventilado. Debe colocarse estrictamente en el entorno de uso del cargador para cargar. Tenga cuidado con las llamas, los vapores y los gases explosivos para evitar causar un incendio.
6. Si el cable de alimentación está dañado, para evitar peligros, debe ser reemplazado por el fabricante o su empresa de mantenimiento o profesionales similares.
7. Antes de encender o apagar el cargador de batería y la batería, desconecte la fuente de alimentación.

Rappel chaleureux

Veuillez lire attentivement les précautions de sécurité ci-dessus. Si vous négligez les points mentionnés, cela pourrait entraîner le décès de chargement ou causer des dommages matériels. Les dommages causés par la violation des points mentionnés ne sont pas couverts par la garantie. Les dommages matériels sont sous garantie limitée, et nous devons en être conscients !
L'auto-évaluation de l'état de charge des batteries au lithium !



NE CHARGEZ PAS LE BATTERIE AU LITHIUM

SMART BATTERY CHARGEUR

Rappel chaleureux :

Veuillez classer quand il est mis au rebut et combiner en emplacement pour la collecte séparée et le traitement spécial.

CHARGEUR INTELLIGENT COMPLET 6V/12V

Chargeur intelligent 6V / 12V

Modèle : 6V12V-6A

MANUEL D'INSTRUCTIONS



Merci beaucoup d'avoir acheté notre série de produits
- Veuillez utiliser le modèle correspondant, sous réserve de produit réel - Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation et le conserver correctement pour toute demande si nécessaire

MÉTHODE DE FONCTIONNEMENT DE CHARGE

1. Vérifiez si les paramètres de votre batterie correspondent au chargeur (vérifiez les paramètres au dos du chargeur)
2. Le clip rouge est connecté à l'électrode positive de la batterie (+) et le clip noir est connecté à l'électrode négative de la batterie (-)
3. À ce moment, l'écran LCD affiche la tension de la batterie et la température ambiante.
4. Connectez-vous à une alimentation domestique 220V et sélectionnez le mode 6V12V. À ce moment, le chargeur commencera à charger normalement (la tension d'affichage, le courant et le réseau électrique affilent)
5. Une fois complètement chargé, la grille de la batterie de l'écran LCD affiche la grille complète, écran PA.
6. Après le chargement, retirez le chargeur et vous pouvez l'utiliser

Dépannage des problèmes de charge courants

1. La batterie n'est pas chargée ou se fait faible, mais elle affiche (PUL) après lors de la charge.
Raison : Les batteries inerteilles, les batteries alcalines, les batteries à faible tension et à long temps d'inactivité, ou selon d'une résistance interne excessive de la batterie ou d'une capacité réduite, affectent instantanément la valeur de tension maximale lors de la charge et ne peuvent pas être chargés, ce qui affiche le comportement de charge.

Solution : Vous pouvez appuyer sur le bouton « Touche de fonction » pour utiliser le mode réparation pour tenter de réparer la charge et activer la batterie !
2. Connectez la batterie pour afficher la tension, mais branchez l'alimentation ne fonctionne pas et il n'y a pas de réponse. Raison : il n'y a pas d'entrée d'alimentation fonctionnelle ; vérifiez si l'alimentation 220 V a de l'électricité et essayez d'en changer quelques autres, prises.
3. Intermission depuis longtemps.

Raison : Si le chargeur n'est pas satisfait de la charge pendant une longue période, cela est dû à la vulnérabilité de la batterie, à l'alimentation électrique ou au manque d'eau, et la valeur de tension ne peut pas être chargée, elle sera dans toujours en charge. Ce type de batterie peut toujours chauffer et devenir chaude (peut-être due au gaspillage de la batterie et à l'impact de la vulnérabilité d'eau, vérifiez si le

Paramètres du produit

Modèle de produit : 6V12V-6A	
Taille : 102x102x60mm	Poids net : 400g
Courant de sortie : 6V/12V/6A	Tension d'entrée : 100-240VAC ~ 50/60Hz
Tension de sortie : Batterie 6V/12V 7.2V 7.8V Batterie 6V/12V 13.8V 15.0V	
Champ d'application : 6V-12V/12V-6A-6000mAh (la charge de la batterie est intelligente)	

* Certains des paramètres ci-dessus sont mesurés manuellement et il y aura certaines erreurs, sous réserve du produit réel

Méthode d'opération de réparation

1. Connectez la batterie, branchez l'alimentation et appuyez sur le mode "R" (R) !
À ce moment, l'écran LCD affiche PUL.
2. Il est recommandé de réparer la batterie de la moto pendant environ 1 heure (la batterie ne chauffe pas, plus le temps de réparation est long, meilleur est l'effet)
3. Appuyez à nouveau sur la "touche de fonction" et appuyez sur la "chaîne" pour revenir au mode "charge" normal !
4. Il y a également une charge actuelle pour la réparation, et la batterie peut être complètement chargée pour une réparation à long terme. Si elle est affichée après le passage en mode de charge, PUL (c'est-à-dire plein) est affiché.
Attention : La principale raison de réparer la chaleur est le manque d'eau dans la batterie, ou la vulnérabilité est grave !

⚠ Précautions de sécurité

1. Il est strictement interdit de charger des batteries haute tension, non aluminées ou non tension. S'il y a une haute tension dans la machine, il est strictement interdit de la démonter en privé. Interdiction de laisser des flammes nues s'approcher lors de la charge ; Pour recharger le véhicule ou l'équipement aéro, veuillez retirer la batterie et la placer dans un endroit sûr, loin des objets inflammables. Sinon, vous serez responsable de tout accident !
2. Si le temps de charge dépasse 12 heures et que l'alimentation électrique est laissée sans surveillance, l'alimentation électrique doit être coupée. Le charge à long terme est strictement interdit !
3. Il est interdit de charger des piles non rechargeables ;
4. Utilisez l'interface, attention à la pluie. Pendant le processus de chargement, il est strictement interdit de secouer le chargeur. Il doit être rangé dans un endroit sûr, interdit de le placer directement dans le véhicule ou sur le véhicule pour charger. Attention aux flammes, aux étincelles et aux gaz explosifs pour éviter de provoquer un incendie.
5. Si le cordon d'alimentation est endommagé, afin d'éviter tout danger, il doit être remplacé par le fabricant ou le service de maintenance ou des professionnels similaires.
7. Avant d'allumer ou d'éteindre le chargeur de batterie et la batterie, débranchez l'alimentation électrique.

Ricordo caldo

Il campo di legge relativamente alle operazioni di sicurezza sono indicate. La violazione delle questioni menzionate può danneggiare il uso di buona riuscita di alcuni o tutti i componenti, il danno al prodotto causato dalla violazione delle questioni sopra indicate non sono coperti dalla garanzia. I danni ai beni personali sono a proprio rischio e responsabilità. Il manuale è fornito come consiglio. È vietato il ristampare, copiare, caricare, battere, o stampare o fotografare senza permesso. È vietato il ristampare, copiare, battere, o stampare o fotografare senza permesso.



NON CARICARE IL BATTERIA AL LITIO

SMART BATTERY CARICABATTERIE

Ricordo caldo :

Si prega di classificare quando viene smaltito e di creare un luogo per la raccolta separata e il trattamento speciale

CARICABATTERIE INTELLIGENTE COMPLETO DA 6 V/12 V

Caricabatterie intelligente 6V / 12V

Modello: 6V12V-6A

MANUALE DI ISTRUZIONI



Grazie mille per aver acquistato la nostra serie di prodotti. Si prega di utilizzare il modello corrispondente, in base al prodotto reale. Leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e conservarlo in modo appropriato per eventuali domande.

METODO DI OPERAZIONE DI RICARICA

Identifica se i parametri della batteria corrispondono a quelli del caricabatterie (controlla i parametri sul retro del caricabatterie)

1. La clip rossa è collegata all'elettrodo positivo della batteria (+) e la clip nera è collegata all'elettrodo negativo della batteria (-)

2. A questo punto, lo schermo LCD visualizza la tensione della batteria e la temperatura ambiente.

3. Collega a una rete elettrica domestica da 220V e seleziona la modalità 6V12V. A questo punto, il caricabatterie inizierà a caricare normalmente (la tensione, la corrente e la rete elettrica verranno visualizzate a rotazione).

4. Dopo che il completamento carica, lo grigio della batteria dello schermo LCD mostra lo grigio completo, mostra PA.

5. Dopo la ricarica, rimuovi il caricabatterie e puoi usarlo

Risoluzione dei problemi comuni di ricarica

1. La batteria non si carica o si scarica, ma indica (PA) prima durante la ricarica

Motivo: Batteria invecchiata, batteria vulcanizzata, batteria a bassa tensione e lunga tempo di servizio, a causa del microscopico movimento interno della batteria e della ridotta capacità della batteria, durante la carica, raggiungeremo istantaneamente il valore di tensione massima e non potremmo essere caricati, quindi verrà visualizzato lo stato di carica.

Soluzione: È possibile premere il pulsante "tasto funzione" per utilizzare la modalità di riparazione per provare a riparare la ricarica e attivare la batteria!

2. Collegare la batteria per visualizzare la tensione, ma collegare l'alimentatore non funziona e non c'è risposta. Motivo: non si tratta di ingresso di alimentazione. Soluzione: verificare se l'alimentatore da 220V dispone di elettricità e provare a cambiare qualcosa altro, prese.

3. Immediatamente da molto tempo.

Motivo: Se il caricabatterie non riesce a caricare per un lungo periodo, potrebbe essere a causa della vulcanizzazione della batteria, dell'alimentazione elettrica e della mancanza d'acqua, e il valore di tensione non può essere caricato, quindi continuerà a caricarsi. Questo tipo di batteria potrebbe comunque funzionare durante la ricarica. La batteria è priva di liquidi! Soluzione: Se la febbre è alta, interrompi la carica. Se si tratta di una bottiglia d'acqua, verifica se il

Parametri del prodotto

Modello prodotto: 6V12V-6A

Dimensioni: 122x72x60 mm

Peso netto: 100g

Corrente di uscita: 6V/12V/6A

Tensione di ingresso: 100-240VAC-50/60Hz

Tensione in carica: batteria 6V/12V/12V Batteria 6V/12V/12V/12V

Ambito di applicazione: 6V/12V/6A/12V/6A-2000h di tempo di ricarica della batteria

* Alcuni dei parametri sopra indicati vengono misurati manualmente e potrebbero verificarsi alcuni errori, a seconda del prodotto reale

Metodo di operazione di riparazione

1. Collega la batteria, inserisci l'alimentatore e premi il tasto "D." / "modalità"

In questo momento, lo schermo LCD mostra PA.

2. Il processo di riparazione della batteria dura da 10 minuti per circa 1 ora (la batteria non è in modo, maggiore è il tempo di riparazione, migliore è l'effetto)

3. Premi di nuovo il "circuituto di funzione" e tocca

la catena per tornare alla modalità di "carica" normale!

4. È possibile caricare la batteria durante la riparazione, e questo può essere completamente ricaricato per una riparazione prolungata. Se viene visualizzato dopo il passaggio alla modalità di ricarica, appare PA (non pieno).

Suggerimento: il motivo principale per riparare il sovriscaldamento è la mancanza di acqua nella batteria o la vulcanizzazione è grave!

⚠ Misure di sicurezza

È severamente vietato caricare batterie ad alta tensione, batterie non alimentate o batterie senza tensione. Se la macchina presenta alta tensione, è assolutamente vietato smontarla privatamente. È vietato avvicinarsi fiamme libere durante la ricarica. Per ricaricare il veicolo o l'attrezzatura adegua, è necessario rimuovere la batteria e posizionarla in un'area sicura priva di materiali infiammabili. In caso contrario, sarai responsabile per eventuali incidenti!

5. In il tempo di carica sopra le 12 ore l'alimentatore è in modo. È necessario interrompere l'alimentazione. È severamente vietato caricare a lungo!

6. È vietato caricare batterie non ricaricabili.

7. Utilizzato in chiuso, non attenzione alla pioggia. Durante il processo di ricarica, il sovriscaldamento sopra il caricabatterie. Deve essere conservato in un luogo ben ventilato. Deve essere posizionato rigorosamente all'interno dell'auto e sopra di essa per la ricarica. Non attenzione a fiamme, scintille o ogni esplosione per evitare incidenti.

8. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare pericoli, deve essere sostituito dal produttore, dalla sua società di manutenzione o da professionisti simili.

9. Prima di accendere e spegnere il caricabatteria e la batteria, scollegare l'alimentazione.

따뜻한 알림

본 제품은 화재, 폭발 등 안전 사고 발생 시 예방하기 위하여 안전을 위하여 본 제품에 안전 경고 표시를 부착하고 있습니다. 본 제품을 사용할 때는 안전 경고 표시를 꼭 지켜주세요. 안전 경고 표시를 무시하면 화재, 폭발 등 안전 사고 발생 시 예방하기 위하여 본 제품에 안전 경고 표시를 부착하고 있습니다.



요금을 부과하지 마세요.
리튬 배터리를

SMART BATTERY

충전기

따뜻한 알림:

표기 시기를 준수하고 필요 수거 및
특별 처리를 위한 일수를 꼭 지켜주세요.

6V/12V 풀 스마트 충전기

6V/12V 지능형 충전기

모델: 6V12V-6A

사용 설명서



저희 제품 시리즈를 구매해 주셔서 정말 감사합니다.

- 실제 제품에 맞는 요령을 사용하십시오.

-

사용 전 이 설명서를 자세히
읽고 필요시 문의를 위해 보관하십시오.

중요 작업 방법

1. 배터리를 제거하거나 충전기가 일시적으로
불안정할 시 충전기 정전의 제거를 수 있습니다

2. 충전기 케이블을 배터리의 양극(+)에 연결합니다.
그리고 충전기 케이블의 음극(-)에 연결합니다.

3. 충전 LCD 화면에는 배터리
전압과 주변 온도가 표시됩니다.
가장음 220V 전압에 연결하고 6V/12V 모드를
선택합니다. 이때 충전기가 정상적으로 충전용
시작합니다(일시적으로).

충전 시 LCD 화면에 충전 전압, 온도, 그리고 전압 표시되고 PMA의
충전 상태를 알려줍니다. 충전 전압을 표시할 수 있습니다.

일반적인 충전 문제 해결

1. 배터리가 충전되지 않거나 느리거나 충전 중일 때 PMA 충전기 충전용 전압을 표시합니다.

1. 온도 상승, 배터리, 기타 배터리, 기온을 낮추십시오.
충전 전압은 배터리 온도, 기온이 낮아지거나 배터리를 충전기
로부터 멀리 떨어진 곳에 두십시오.
2. 온도 상승이 충전이 불가능하게 충전 배터리를 표시합니다.

솔루션 "기능 키" 버튼을 눌러 수동 모드를
사용하여 충전용 수거하고 배터리를 표시하여 보세요!
2. 배터리를 충전기에 연결을 표시하지만 충전 용량 표시를
연결해도 작동하지 않고 충전이 없습니다. 이유: 전압 입력이
없습니다. 재결합 320V 전압 공급 장치에 전압이 있는지
확인하고 다른 소켓을 몇 개 더 시도해 보세요.
3. 노후화된 배터리를 확인하십시오.

이유: 충전기가 오랫동안 충전에 압축하지 못하는 경우 배터리의
가용, 전압 공급 장치 또는 불충분으로
전압 입력 값을 충전할 수 없어 항상
충전됩니다. 충전용 충전기, 배터리, 충전 용량도 연결된
충전용 충전기입니다. 배터리에 문제가 없습니다!

제품 대가변수

제품 모델 6V12V-6A	
고기	충전용 600mA
입력 전압 220V, 230V	입력 전압 220-240VAC-50/60Hz
출력 전압 6V/12V	6V/12V 배터리 12.8V-15.6V
전압 범위 6V-12V/12V-15.6V-18.8V (배터리 충전 용량)	
다른 일부 대가변수는 수동으로 후적으로 실제 제품에 대수 특정 모드가 발생할 수 있습니다.	

수리 작업 방법

1. 배터리를 연결하고, 충전용 전압을 충전용 "LCD" 모드 누르세요!

전압 LCD 화면에 PMA가 표시됩니다.

2. 배터리를 제거하고, 충전용 전압을 충전용 "LCD" 모드 누르세요!
충전용 LCD 화면에 표시되는 전압, 수거 시간이 표시되고 충전용 표시합니다

3. "기능 키"를 다시 누르고, 충전용

전압 화면 "충전" 상태를 표시합니다!

4. 수거 시간을 설정할 수 있고, 그리고, 배터리를 잘기

수거 충전 용량을 충전할 수 있습니다. 충전 모드로

전압을 표시할 수 있고, 충전 전압이 표시됩니다.

5. 충전용 수거의 수거 시간은 배터리의

용량을 나타내거나 기온이 낮아지기 때문입니다!

안전 예방 조치

1. 고전압, 비안전용 배터리를 비안전용 배터리를

충전하는 것은 엄격히 금지됩니다. 기온이 고전압이

없는 경우 고전압으로 충전하는 것은 엄격히

금지됩니다. 충전 시 전기 충격을 금지합니다.

2. 충전용 수거 모드를 충전용 배터리를 충전용

전압을 충전하는 것은 안전용 충전용 수거 충전용 수거

그렇지 않으면 시중에 대한 책임이 있습니다!

3. 충전 시간이 지나면 수거하고 충전용 전압이 낮아지거나

충전용 전압을 충전용 수거하고 충전용 전압이 낮아지거나

4. 충전용 수거 모드를 충전할 수 없습니다.

5. 충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

충전용 수거하고, 충전용 수거하고, 충전용 수거하고

暖かいリマインダー



充電しないでください
リチウム・バッテリー

SMART BATTERY

充電器

暖かいリマインダー:

高熱する場合は分割し、分割収集・特別処理を行う場所を設けてください。

6V/12V フルスマート充電器

6V/12V インテリジェント充電器

モデル: 6V12V-6A

取扱説明書



このたびは当社スマート製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
本製品の安全な使用のために、本説明書に必ずお読みください。本製品は必ず取扱説明書に従って正しくお使いください。

充電操作方法

1. バッテリーの端子を充電器の充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

1. 正しいケーブルはバッテリーのプラス極 (+) に接続されています。
正しいケーブルはバッテリーのマイナス極 (-) に接続されています。

2. このとき、LCD
画面にはバッテリー電圧と表面温度が表示されます。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

3. 充電に充電されると、LCD画面のバッテリーワットワットに充電ポートが表示され、PLMと入力します。
充電完了、充電器を取り外して使用できます。

一般的な充電の問題のトラブルシューティング

1. バッテリーが充電されていないか、充電が少ないうちに、充電するとPLM (PLM) と表示されます。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

充電器「ファンクション
キー」ボタンを押して充電モードを選択し、充電を開始してバッテリーを充電ポートに接続することができます。

2. バッテリーを接続して電圧を表示しますが、充電を開始しても充電が完了しません。理由:
これは電圧入力がありません。確認:
2.20V

充電に電力が供給されているかどうかを確認し、さらにいくつかを充電してみてください。リセット。

3. 正しい端子が接続されました。

解決策: 熱がある場合は充電を中止してください。冷却の場合は、確認してください。

製品パラメータ

製品モデル: 6V12V-6A	
サイズ: 120x70x90mm	重量: 400g
最大電圧: 6.0V/12.0V	入力電圧: 100-240VAC/50/60Hz
最大電流: 6.0A (12.0V)	最大出力: 36W (12.0V)
充電電圧: 6.0V (12.0V) / 12.6V (12.0V)	充電電圧: 6.0V (12.0V) / 12.6V (12.0V)
充電電圧: 6.0V (12.0V) / 12.6V (12.0V)	充電電圧: 6.0V (12.0V) / 12.6V (12.0V)

*上記のパラメータの一部は手動で測定されており、実際の製品によっては一部の数値が異なる場合があります。

修理作業方法

バッテリーを接続し、電源をプラグインして、「0.0」モードを押してください。

この時、LCD画面にはPLMと表示されています。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

3. 再度「ファンクションキー」を押して、充電を開始して通常の「充電」モードに戻ります。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

充電器
熱を発生する主な理由は、バッテリー内の水の不足、または充電が深刻であることです。

安全対策

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

4. 充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

充電器の充電ポートは、充電ポートに接続してください。充電器の充電ポートは「充電」ポートと表示されています。

5. バッテリー充電器とバッテリーの電圧をオンまたはオフにする前に、電源を切断してください。

Varm påminnelse

Var medvetad att roggarna finns utöver de angivna i denna manual. Om du är osäker över vilka tilläggande funktioner som kan finnas tillgängliga för ditt laddningsutrustning eller för ditt batteri, kontakta din återförsäljare. Se även till att du använder rätt typ av batteri och att du använder rätt typ av laddningsutrustning för ditt batteri. Se till att du använder rätt typ av laddningsutrustning för ditt batteri. Se till att du använder rätt typ av laddningsutrustning för ditt batteri.



SMART BATTERY LADDARE

Varm påminnelse:

Vänligen klassificera när det kasseras och skapa en plats för separat insamling och särskild behandling.

6V/12V HELAUTOMATISK LADDARE

Intelligent laddare för 6V / 12V

Modell: 6V12V-6A

BRUKSANVISNING



Stort tack för att du köpte vår produktserie. Vänligen använd den aktuella modellen, beroende på den faktiska produkten. Läs denna manual noggrant innan användning och förvara den på ett säkert ställe för framtida frågor om det behövs.

Metod för laddningsoperation

1. Kontrollera att batteriets specifikationer stämmer överens med laddarens (kontrollera specifikationerna på baksidan av laddaren).
Den röda klämman är kopplad till batteriets positiva elektrod (+) och den svarta klämman är kopplad till batteriets negativa elektrod (-).
För tillfället visar LCD-skärmen batterispänningen och omgivningstemperaturen.
Anslut till ett hushålls 220V uttag och välj 6V/12V-läget.
Vid detta tillfälle kommer laddaren att börja ladda normalt (visar spänning, ström och nätverk som nullar).
När den är helt full på 6V eller 12V visar laddaren ett LCD-giltigt, enge PUL eller att ha laddat, ta bort laddaren så kan du använda den.

Felsökning av vanliga laddningsproblem

Batteriet är inte laddat eller har låg nivå, men det visar (PUL) fullt när det laddas.

Orsak: Inaktiverat batteri, sulfaterade batterier, batterier med låg spänning och lång tid utan på grund av överdrivet och maximalt i batteriet, eller överladdat batterikapacitet, när de laddas, när de används eller de fulla spänningssvängningen och kan inte laddas, så laddningsprocessen kommer att visas.

Lösning: Du kan trycka på "Funktionsknappen" för att använda reparationsläget och föröka åtgärda laddningen samt aktivera batteriet.
2. Andra i tillfället för att visa spänningen, men när strömförsörjningen är inkopplad fungerar det inte och det finns inget svar.
Orsak: Ingen strömförsörjning. Lösning: Kontrollera om 220V strömförsörjningen har ström och förändra några fler steg.

Mer än ett under en lång tid.

Orsak: Om laddaren inte är nöjd med att ladda under en längre tid beror det på sulfatering av batteriet, strömförsörjningen eller brist på vatten, och spänningssvängningen kan inte laddas, så det kommer alltid att laddas. Beroende på typ av batteri kan fortfarande bli samma orsaker som de tidigare. Lösning: Förändra några fler steg, kontrollera om den

Produktparametrar

Produktmodell: 6V/12V-6A	
Modell: 6V12V-6A	Modell: 6V12V-6A
Utgångsström: 6A/12A/6A	Utgångsspänning: 6V/12V/6V
Utgångsspänning: 6V/12V/6V	Utgångsström: 6A/12A/6A
Utgångsspänning: 6V/12V/6V	Utgångsström: 6A/12A/6A
Utgångsström: 6A/12A/6A	Utgångsspänning: 6V/12V/6V

Visa av de eventuella parametrarna enligt manuellt och det kan fortfarande visa fel, beroende på den faktiska produkten.

Reparationsmetod

1. Anslut batteriet, koppla in strömförsörjningen och tryck på "F.O."-läget.

För tillfället visar LCD-skärmen PUL.

Det rekommenderas att öppna motorcykelbatteriet i cirka 1 timme (batteriet får inte vara i så länge reparationsen pågår, detta batteri får resultat).

Tryck på "Funktionsknappen" igen och tryck på knappen för att återgå till det normala "laddnings" läget! Det finns också svarande laddning för reparations, och batteriet kan laddas helt för långvarig reparation. Om det visas efter att man har väntat till laddningsläge, visas PUL (det vill säga fullt).
Typ: Husvärden kan till överföring är in i den på vatten i batteriet, eller så är sulfateringen allvarig!

⚠ Säkerhetsåtgärder

Det är strikt förbjudet att ladda högspänningsbatterier, icke-aluminiumbatterier eller led-laddningsbatterier. Om det finns någon spänning i maskinen är det strikt förbjudet att demontera den privat.

Öppna läget får inte öppna sig vid laddning. För att ladda försvaret eller (slutströmningen, ta bort batteriet och placera det i en säker omgivning utan brännbara föremål för laddning. Annars kommer du att vara ansvarig för olyckan!

Om laddningsutrustningen till ström och strömförsörjningen är överskad, bör strömförsörjningen stängas av. Långvarig laddning är strikt förbjudet.

Det är förbjudet att ladda icke-uppladdningsbara batterier. 5-minuters pauser, var försiktig med sig. Under laddningsprocessen får laddaren inte öppna. Om du vill öppna den, ta bort laddaren från uttaget. Om du vill öppna den, ta bort laddaren från uttaget. Om du vill öppna den, ta bort laddaren från uttaget. Om du vill öppna den, ta bort laddaren från uttaget.

Om strömkabeln är skadad måste den bytas ut av tillverkaren eller dess auktoriserade återförsäljare för att undvika fara.

Innan du står på eller av batteriladdaren och batteriet, koppla bort strömförsörjningen.

Teplá připomínka

Prosím, pečlivě si přečtěte celý obsah bezpečnostní opatření. Pokud používáte svůj vozidlo často, může to způsobit problémy nabíječky kufra nebo způsobit škody na vozidle nebo těle. Prohlédněte prosím, zda splňujete požadavky opatření vztahující se k bezpečnosti vozidla a vozidla kufra. Ujistěte se, že používáte nabíječku pouze v případech, kdy je předem určeno výrobci vozidla a kufra.



NEPOUŽÍVÁTE NABÍJECKU
LITHOVÉ BATERIE

SMART BATTERY NABÍJECKA

Teplá připomínka:

Prosím, klasifikujte, kdy se vyřazuje, a vyberte místo pro oddělení obětí a speciální zacházení.

6V/12V PLNÁ INTELIGENTNÍ NABÍJECKA

6V / 12V INTELIGENTNÍ NABÍJECKA

Model: 6V12V-6A

NÁVOD K POUŽITÍ



Děkujeme vám za nákup našeho produktu.
-Prosíme, klasifikujte, kdy se vyřazuje, a vyberte místo pro oddělení obětí a speciální zacházení.
-Před použitím si prosím pozorně přečtěte tento návod a uchovávejte ho pro případné dotazy.

Způsob nabíjení

1. Zkontrolujte, zda parametry baterie odpovídají nabíječce (parametry zkontrolujte na zadní straně nabíječky).
2. Červený výřez je určen k identifikaci pólu baterie (+) a černý výřez je určen k rozpoznání pólu baterie (-).
3. V tomto okamžiku LCD displej zobrazuje napětí baterie a okolní teplotu.
4. Připojte se k domácímu napětí 220 V a vyberte režim 6V/12V. V tomto okamžiku se nabíječka začne normálně nabíjet (na displeji se bude posuvat napětí, proud a úroveň proudu).
5. Po úplném nabíjení se na LCD displeji baterie zobrazí písmenka „FULL“.
6. Po nabíjení odpojte nabíječku a můžete ji použít.

Odstraňování běžných problémů s nabíjením

1. Baterie není nabíjena nebo je velmi, ale přibíhá jen okrajově (PUL) přívod.
Důvod: špatná baterie, nefunkční baterie, baterie s nižším napětím a dlouhou dobou nečinnosti, a zkontrolujte správnou výšku výprupu baterie nebo uvolněte kapacity baterie, přibíhá jen okrajově dlouhodobě nedobrá napětí a režim je nastaven, takže nabíječka zkusí znovu nabíjet.

Řešení: Můžete stisknout tlačítko "Funkční klávesa" a použít režim opravy, abyste se pokusili opravit nabíjení a zkontrolovat baterii.
2. Připojte baterii k zdroji napětí, ale zapojení napájecího zdroje nefunguje a nevykazuje. Důvod: špatný vstupní napájecí zdroj, řízení. Zkontrolujte, zda má 220V napájecí zdroj elektriku, a zkontrolujte několik zásuvek.
3. Dlouhodobě nepovisají.

Důvod: Pokud nabíječka není spojena s nabíjením po dlouhou dobu, je to způsobeno vulkanizací baterie, napájecího zdroje nebo nedostatkem vody a hodnota napětí nelze nabít, takže bude velmi nabíjena. Tento typ baterie se musí přirovnat k tomu, aby začal nabíjet a to B. Baterie je již naplněná.

Parametry produktu

Model produktu: 6V12V-6A

Napětí: 220V/240V AC

Výstupní proud: 6V/12V/6A

Napětí výstupu: 6V 12V 6A

Napětí výstupu: 6V 12V 6A

Napětí a výřez označených parametrů jsou režimů nabíjení a hodnota se vypočítává vzhledem k výřezům a zkontrolujte správně.

Způsob provozu opravy

1. Připojte baterii, zapojte napájecí zdroj a stiskněte tlačítko "GO / T".

V tuto chvíli LCD displej zobrazuje PUL.

2. Doporučuje se opravit baterii motorovým po dobu asi 1 hodiny (baterie se nevykazuje, při dlouhodobé opravě, tím naplníte).
 3. Stiskněte znovu "funkční funkce" a stiskněte tlačítko, abyste se vrátili do normálního režimu "nabíjení".
 4. Existuje také aktuální nabíjení pro opravu a baterie se může plně nabít pro dlouhodobou opravu. Pokud se nabíjení po přejmutí do režimu nabíjení nezobrazí se PUL (ij, písmo).
- Tip: Hlavním důvodem opravy berkeri je nedostatek vody v baterii, nebo je vulkanizace útlumů.

Bezpečnostní opatření

1. Je předem zakázáno nabíjet vysochnapájecí baterie, které nejsou lithium, nebo baterie bez napětí. Pokud je v zařízení vysoké napětí, je předem zakázáno ho rozbitím používat. Při nabíjení je zakázáno přiklíbit otevřený ohně.
2. Abyste mohli nabít vozidlo nebo ušle zařízení, vyjměte baterii a umístěte ji do bezpečného prostředí bez hořlavých předmětů. Jinak budete zodpovědní za nehodu!
3. Pokud doba nabíjení překročí 12 hodin a napájecí zdroj je bez účinnosti, je nutné napětí odpojit. Dlouhodobě nabíjet je předem zakázáno.
4. Nabíjení nespekulačních baterií je zakázáno.
5. Pokud je umělostně pozor na dlouhodobé nabíjení je předem zakázáno odpojit nabíječku. Pokud jsou dlouhodobě nečinné dlouhodobě nízké. Měly by být umístěny v suché a suché nebo ve suché místnosti. Doba práce na přívodě, zdroj a výstupní proud, abyste předešli vzniku prachu.
6. Pokud je napájecí kabel poškozen, je nutné jej vyměnit za nový, aby se zabránilo odpojení. Správně používajte a vyberte, správně zacházejte nebo je při používání sledujte.
7. Před zapnutím nebo vypnutím nabíječky baterie a baterie odpojte nabíjení.

تذكير داخني

يرجى التأكد من قراءة التعليمات الواردة في هذه الوثيقة بعناية قبل استخدام المنتج أو استخدامه. يرجى قراءة التعليمات الواردة في هذه الوثيقة بعناية قبل استخدام المنتج أو استخدامه. يرجى قراءة التعليمات الواردة في هذه الوثيقة بعناية قبل استخدام المنتج أو استخدامه.



لا تضغط

بطارية الليثيوم

بطارية ذكية

شاحن

التذكير داخني

يرجى التحقق وقت التخصيص، ورجاء
موقع الموقع متصل وبمعالجة خاتمة

شاحن ذكي كامل 6 فولت / 12 فولت

شاحن بطارية ليثيوم 6 فولت

6V/12V 4A نموذج: 6

كتيب التعليمات



نذكركم: يرجى التأكد من قراءة التعليمات بعناية قبل استخدام المنتج. يرجى التأكد من قراءة التعليمات بعناية قبل استخدام المنتج. يرجى التأكد من قراءة التعليمات بعناية قبل استخدام المنتج.

طريقة شحن البطارية

1. تحقق مما إذا كانت مضطرب بطاريةك. تطويل مو.
2. الشاحن (تفصيل من التعليمات الموجودة على ظهر الشاحن)
3. التعليمات الأخرى: تطويل كابل البطارية (الطاقة)
4. ((التعليمات الموجودة على ظهر الشاحن))
5. في هذا الوقت ، يرجى متابعة 3.
6. بعد البطارية بدرجة حرارة البطارية LCD
7. يرجى فحص بطارية 4000 ميلي أمبير 12 فولت. يرجى فحص 4.
8. فولت 12 فولت. في هذا الوقت ، سيعمل الشاحن في الوضع
9. تشغيل بطارية ليثيوم (يرجى التأكد من أن البطارية في الوضع
10. بعد الشاحن ، أو الشاحن يمكنك استبدالها.

استكشاف أخطاء مشاكل الشحن الشائعة وإصلاحها

1. كابل غير الشاحن (FUAL) البطارية غير متصلة أو متصلة ، كابل غير
2. بطارية ضعيفة ، بطارية ذات جهد منخفض. يرجى استبدال بطارية
3. جهاز قفل ، يرجى التحقق من إعداد البطارية ، أو إعادة
4. ضبط البطارية. عند الشحن ، سيعمل على أن يكون
5. بطارية بطارية ضعيفة ، كابل غير متصل.

الحل: يمكنك التحقق على زر "مفتاح الطاقة" لاستخدام

أدوات الإصلاح لمحاولة إصلاح الشاحن. وتحتفظ البطارية

توصيل البطارية الأرضي الجهد ، لكن توصيل مقدر الطاقة 2

لا يعمل ولا يوجد استجابة. يمكنك الاتصال بـ 4000

الحل: تحقق مما إذا كان مقدر الطاقة 230 فولت

متوافق مع كابل كفاءة ، أو كابل غير نفس المصنوع الأخرى

في نفس الكفاءة.

إذا لم يكن الشاحن أيضا عن الشحن لفترة طويلة ، فهذا

يرجع إلى تعطل البطارية أو تعطل الطاقة أو تعطل الجهد

ولا يمكن شحن البطارية. لذلك نوصي بتغييرها

إذا لم تكن هذه الأدوات من البطاريات وضعت مسبقا عند الشحن

الحل: إذا كانت البطارية ضعيفة، فقم بفتح الشاحن (إذا

الكلت راحة بعد ، تحقق من نظام الاتصال من البطارية

معلومات المنتج

6V/12V 4A نموذج المنتج	الوزن الصافي: 400 جرام
الارتفاع: 114 x 75 x 60 مم	
جهد الإدخال: 100-240 فولت متناوب ، 50/60 هرتز	التيار المسموح به: 12 فولت ، 4 أمبير
جهد الخرج: 6V/12V 4A	التيار المسموح به: 12 فولت ، 4 أمبير
نوع البطارية: ليثيوم	نوع البطارية: ليثيوم
نوع البطارية: ليثيوم	نوع البطارية: ليثيوم
نوع البطارية: ليثيوم	نوع البطارية: ليثيوم

طريقة عمل الإصلاح

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Power" button.
2. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
3. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
4. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
5. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
6. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
7. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
8. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
9. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.
10. Check the battery level, plug in the power supply, and press the "Power" button.

احتياطات السلامة

1. يرجى عدم لمس بطارية ليثيوم بطارية عالية الجهد. يرجى
2. التأكد من أن البطارية غير ملامسة. إذا كانت هناك
3. مخاطر من الانفجار ، يرجى عدم لمس البطارية.
4. تجنب لمس البطارية أثناء الشحن ، تجنب لمس البطارية
5. أثناء الشحن ، تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية
6. تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية
7. تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية
8. تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية
9. تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية
10. تجنب لمس البطارية ، تجنب لمس البطارية

Ciepłe przypomnienia

Spośród nas, dla zwiększenia poręczystości powoływaliśmy osobistość. Napisaliśmy powiasty, które publikowaliśmy przed opublikowaniem książki lub w trakcie jej publikacji. Używaliśmy go, aby ułatwić naszym czytelnikom łatwiejsze znalezienie potrzebnych informacji. Wskazaliśmy na to, aby ułatwić naszym czytelnikom łatwiejsze znalezienie potrzebnych informacji. Wskazaliśmy na to, aby ułatwić naszym czytelnikom łatwiejsze znalezienie potrzebnych informacji.



NIE ŁADUJ BATERIE LITOWE

INTELEKTNY AKUMULATOR ŁADOWARKA

Ciepłe przypomnienia:

Przepraszamy, jeśli nie udało się znaleźć potrzebnych informacji. Prosimy o wyrozumiałość i wyrozumiałość. Prosimy o wyrozumiałość i wyrozumiałość.

Pełna inteligentna ładowarka 6V/12V

6V/12V INTELEKTNA ŁADOWARKA

Model: 6V/12V-6A

INSTRUKCJA OBSŁUGI



Szerzej przedstawiamy za zakup naszego produktu.

Przepraszamy, jeśli nie udało się znaleźć potrzebnych informacji. Prosimy o wyrozumiałość i wyrozumiałość. Prosimy o wyrozumiałość i wyrozumiałość.

METODA ŁADOWANIA

1. Sprawdź, czy parametry baterii odpowiadają ładowarce (sprawdź parametry na tylnej stronie ładowarki).
2. Czarny przycisk jest połączony do dodatniego bieguna baterii (+), a czerwony przycisk jest połączony do ujemnego bieguna baterii (-).
3. W tym momencie ekran LCD wyświetli napięcie baterii i temperaturę otoczenia.
4. Podłącz do dodatniego zacisku 230V i wybierz tryb 6V/12V. W tym momencie ładowarka rozpocznie normalne ładowanie (na wyświetlaczu będą się przemiącać kropki, przed i mee ster).
5. Po pierwszym nabożeniu, ekran baterii na ekranie LCD pokaże prąd w amperach, napięcie i PUL.
6. Po zakończeniu odłącza ładowarkę i możesz ją używać.

Rozwiązywanie problemów z ładowaniem

1. Bateria nie jest nabożona lub jest nabożona, ale odciąża lub nie nabożona. Sprawdź, czy bateria jest nabożona. Sprawdź, czy bateria jest nabożona. Sprawdź, czy bateria jest nabożona.

Rozwiązanie: Można nacisnąć przycisk "FUNKCJA", aby przejść do trybu naprawy, aby spróbować naprawić ładowanie i aktywować baterię!

2. Podłącza baterię, aby wyświetlić napięcie, ale podłączenie zacisków nie działa i nie ma odpowiedzi. Przyczyna: Brak napięcia. Rozwiązanie: Sprawdź, czy zacisk 230V ma prąd i spróbuj zmienić kilka gniazdek.

3. Nieobsługiwany od dłuższego czasu.

Jeśli ładowarka nie jest obsługiwana z ładowaniem przez długi czas, jest to spowodowane wulkanizacją baterii, zacisków lub braku wady, a wartość napięcia nie może być ładowana, więc bądzie oznacz ładowano. Ten typ baterii może nastąpić się naprawić i być gotowy podjąć ładowania.

Rozwiązanie: Jeśli gniazdko jest wysokie, przetestuj ładowanie. Jeśli to burszka z wodą, sprawdź, czy bateria nie jest pusta!

Parametry produktu

Model: 6V/12V-6A	Model: 6V/12V-6A
Waga: 100g	Waga: 100g
Wymiary: 100x100x100mm	Wymiary: 100x100x100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm
Wzrost: 100mm	Wzrost: 100mm

Wzrost: 100mm

Sposób działania naprawy

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Start" button. Wskazówka: Aby zwiększyć wydajność ładowania.
2. Zależy o napięcie akumulatora matcykowego przez około 1 godzinę. Akumulator nie nagrzewa się, im dłużej czas naprawy, tym lepszy efekt.
3. Naciśnij ponownie "funkcje" i nacisnij funkcję, aby powrócić do normalnego trybu "ładowania".
4. Wskazówka: Aby zwiększyć wydajność ładowania, a bateria może być pełna nabożona do poprawy efektywności. Jeśli jest wyładowany po podłączeniu w tryb ładowania, wyładowany jest PUL (czyli pełny).
- Wskazówka: Głównym powodem naprawy gotygodni jest brak wody w akumulatorze lub powolne zużycie akumulatora.

Środki ostrożności

1. Staraj się zabezpieczyć przed ładowaniem akumulatorów wyładowanych, bezładnych lub bezładnych. Jeśli w przypadku wyładowania wyładowanych, staraj się zabezpieczyć przed ładowaniem i prywatnością. Zabezpiecz się przed skutkami uszkodzenia ognia podczas ładowania.
2. Aby nakładować prąd lub spróbować, wejdź do akumulatora i unieś go w bezpiecznym miejscu, w którym nie ma łatwego przemieszczenia. W przeciwnym razie bądzie odpowiadać za wypadki.
3. Jeśli nie ładowałeś przez długi czas, a zacisk przesyła bez napięcia, naciśnij przycisk "funkcje" i nacisnij przycisk "Start".
4. Zabezpiecz się przed ładowaniem baterii nabożonych. Używaj w pomieszczeniach, w których nie ma otwartego ognia. Podczas ładowania ładowarki nie należy przytywać. Nie należy używać ładowarki w pomieszczeniach, w których nie ma łatwego przemieszczenia. W przeciwnym razie bądzie odpowiadać za wypadki.
5. Jeśli przewód czujający jest uszkodzony, aby uniknąć zagrożenia, należy go wymienić przez producenta lub jego lokalnego przedstawiciela. Nie należy używać przewodu czujającego.

Warme herinnering

Dezorg ervoor dat u de bovengenoemde veiligheidsmaatregelen zorgvuldig leest. Als u de beschreven gemeenschappelijke zaken overtreedt, kan dit schade aan de apparaatfunctie veroorzaken of schade aan persoonlijke eigendommen. Schade aan het product door het overnemen van de hierboven genoemde plichten valt niet onder de garantie. In schade aan persoonlijke eigendommen is voor uw eigen risico, en u moet zich hiervan bewust zijn! Het is niet toegestaan verkeerde aansluitingen op te maken.



SLIMME BATTERIJ OPLADER

Warme herinnering :

Gelieve te classificeren wanneer het wordt weggegooid en een locatie op te zetten voor geschiktheid inzameling en speciale behandeling.

6V/12V VOLLEDIGE SLIMME OPLADER

6V/12V Slimme Lader

Model: 6V12V-6A

HANDLEIDING



Hartelijk dank voor het kopen van onze producten.
Gebruik altijd het bijbehorende model, afhankelijk van het specifieke product. Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het gebruikt en bewaar het goed.
Stapen inken nodig

Opladeprocedure

1. Controleer of de batterijparameters overeenkomen met die van de oplader (controleer de parameters op de achterkant van de oplader).
Beide clip-ij-verboden met de positieve elektrische van de batterij (+) en de negatieve clip-ij-verboden met de negatieve elektrische van de batterij (-).
Op dit moment toont het LCD-scherm de batterijspanning en de omgevingstemperatuur.
4. Sluit aan op een huthouder (220V-stopcontact en kies de 6V/12V-modus. Op dit moment zal de oplader normaal beginnen met opladen (de weergegeven spanning, stroom en het elektrische tarief zal zijn).
5. Nadat de batterij volledig is opgeladen, knipt het LCD-scherm een volledig geladen, een FUL in.
Na het opladen, haal de oplader eruit en je kunt het gebruiken.

Problemen met opladen oplossen

De batterij is niet opgeladen of laag, maar geeft (OVL) vol aan tijdens het opladen.
Reden voor dit fenomeen, geschiedt met de batterij, gelijktijdig met een lage spanning en lange inactieve tijd, door een matige interne weerstand van de batterij, of verminderte ladingcapaciteit, wanneer ze worden opgeladen, zal het noodzakelijk de volle spanning bereiken en kan niet worden opgeladen, zodat de oplader uiteindelijk wordt weergegeven.

Oplossing: Je kunt de "Function" instructies om de reparatiemodus te gebruiken en te proberen de oplader te repareren en de batterij te gebruiken!

2. Sluit de batterij aan om de spanning weer te geven, maar als de voeding is aangesloten, werkt het niet en is er geen reactie. Reden: Er is geen stroomtoevoer. **Oplossing:** Controleer of de 220V voeding stroom heeft en probeer een paar andere stopcontacten. Lange tijd ontbreken.

Als de oplader lange tijd niet bevonden is met het opladen, komt dit door vulkanisatie van de batterij, de voeding of een gebrek aan water, en kan de spanning niet worden opgeladen, waardoor deze altijd blijft opladen. Dit type batterij kan tijdens het opladen nog steeds heet worden.

Oplossing: Als de koorts hoog is, stop dan met opladen. Als het een waterfles is, controleer dan of de batterij leeg is!

Productparameters

Productmodel: 6V12V-6A	
Afmetingen: 60x75x60mm	Netgewicht: 400g
Inputspanning: 100-240VAC	Inputspanning: 100-140VAC-0.6A/6A
Outputspanning: 6V/12V (kies) 1.2V 1.8V	Outputcurrent: 1.2V/1.2V
Opmerking: 1) Als 5A/1.2V/1.8V (kies) oplader is verboden!	
Samenvatting van de bovengenoemde parameters is vanden handmatig gemeten en is niet	
zullen bepaalde fouten zijn, afhankelijk van het daadwerkelijke product.	

Reparatiemethode

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Function" button!
Op dit moment toont het LCD-scherm FUL.

Het wordt aanbevolen om de materiefout op te lossen 1 uur te repareren.
NIE!

Beveiligingsopdracht (Function) knop, om druk op de knop en

om terug te komen naar de normale "opladen" modus!
Er is ook een actieve oplader voor reparatie, en de batterij kan volledig worden opgeladen voor langdurige reparatie. Als het wordt weergegeven na het overschakelen naar de oplademodus, wordt FUL (dit wil zeggen vol) weergegeven.

Tip: De belangrijkste reden voor het repareren van de oververhitting is het gebrek aan water in de accu, of de vulcapaciteit is ernstig!

⚠ Veiligheidsmaatregelen

Wat is het strengste verboden om te gebruiken met de oplader, de oplader, de oplader of de oplader met de oplader te laden. Als er hoge spanning is in de modus is, is het niet toegestaan te worden gebruikt of te worden gebruikt, voor vlammen mogelijk in de buurt komen tijdens het opladen.

Om het voedsel of de opladerapparatuur op te laden, verwijder de batterij en plaats deze in een veilige omgeving zonder brandbare materialen voor het opladen. Anders kan je brandwonden krijgen voor het ongeval!

3. Als de oplader meer dan 12 uur heeft opgeladen, stop de oplader.

4. Als de oplader meer dan 12 uur heeft opgeladen, stop de oplader.

Het is verboden om niet-opgeladene batterijen op te laden.

5. Gebruik de oplader, wees voorzichtig met regen. Tijdens het opladen mag de oplader absoluut niet worden gebruikt, het moet op een goed geventileerde plaats worden opgeladen. Het moet op een droge plaats op de auto of op de auto worden geplaatst om het te laden. Wees voorzichtig met vlammen, vlammen of explosieve gasen om brand te voorkomen.

6. Als de voedingsspanning onvoldoende is, moet deze ter voorkoming van gewaar worden veranderd door de fabrikant of zijn afdeling te worden veranderd. Het is niet toegestaan de stroomvoorziening.

Meleg emlékeztető

Kérjük, figyelemmel olvassa el a termék használati útmutatóját/kezelési útmutatóját. Ha megvásárolja a terméket, ellenőrizze, az áramellátás a termékéhez, vagy a csatlakoztatott kábelhez csatlakoztatva van-e megfelelően. A termék használatát a megfelelően csatlakoztatott kábelhez csatlakoztatva kell végezni. A termék használatát a megfelelően csatlakoztatott kábelhez csatlakoztatva kell végezni.



NE TÖLTSE FEL A LÍTIUM AKKUMULÁTOR

OKOS AKKUMULÁTOR TÖLTŐ

Meleg emlékeztető:

Kérjük, ellenőrizze, hogy a termék a megfelelően csatlakoztatott kábelhez csatlakoztatva van-e megfelelően.

6V/12V TELJESEN OKOS TÖLTŐ

6V/12V INTELLIGENS TÖLTŐ

Modell: 6V/12V-6A

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ



Hőszigetelési szigetelés a termékhasználatuk megkezdéséig.

Kérjük, használja a megfelelő modellt, a helyes termék megnevezésén. Kérjük, használja a termék használati útmutatóját a kábelhez, és ellenőrizze megnevezését, a kábelhez csatlakoztatás érdekében.

TÖLTÉSI MŰVELET MÓDSZER

1. Ellenőrizze, hogy az akkumulátor paramétereit meggyőződik-e a termékkel (ellenőrizze a paramétereket a töltő hátulján).
2. A teljes kábel a (+) akkumulátor pozitív elektródájához van csatlakoztatva, és a fekete kábel a negatív elektródához van csatlakoztatva (-).
3. Ellenőrizze az LCD képernyőre megjelenik az akkumulátor feszültsége és a környezeti hőmérséklet.
4. Csatlakoztassa a hálózati 230V-os áramforráshoz, és válassza ki a 6V/12V módot. Ekkor a töltő normál módon elkezd a töltést (a kijelzőn a feszültség és a hálózati igénybevétele látható).
5. Hőszigetelési szigetelés, az LCD képernyő akkumulátor és a teljes áram mutat, így a 6V/12V.
6. A töltés után húzza ki a töltőt és használhatja.

Gyakori töltési problémák elhárítása

1. Az akkumulátor nincs feltöltve vagy lemerült, de töltés közben (FUL) kell állapított jelek. Helyezze az akkumulátort, ellenőrizze az akkumulátor, ellenőrizze a töltés és a csatlakoztatott akkumulátor, az akkumulátor töltés lehet a töltés és a csatlakoztatott akkumulátor kapacitása miatt. Ellenőrizze a töltés után a töltés feszültségét és a töltés, így a töltés megkezdés.

Megoldás: A javítási mód használatához nyomja meg a "Funkció gomb" gombot, hogy megkezdje a töltést és aktiválja az akkumulátort!

2. Csatlakoztassa az akkumulátort a feszültség megjelenítéséhez, és a tápegység bekapcsolása nem működik, és nincs válasz. Elkészítse a tápegységet. Megoldás: Ellenőrizze, hogy a 230 V-os tápegység áram alatt van-e, és próbálja meg néhány másodpercig.

3. Hosszú ideje várt a töltés.

Ha a töltés hosszú ideig nem működött a töltéssel, az az akkumulátor elmeréséből, az áramellátás vagy a töltés miatt van, és a feszültség nem működik, az áramellátás nem működik, és a töltés nem működik. Ha a töltés akkumulátor töltés közben megkezdte a töltést és a töltést. Megoldás: Ha a kábel forró, hagyja abba a töltést. Ha az egy másodperc, ellenőrizze, hogy nincs-e lemerült az akkumulátor!

Termékparaméterek

Termékmodell: 6V/12V-6A	
Modell: 6V/12V-6A	Nyomtató: 400g
Modell: 6V/12V-6A	Modell: 6V/12V-6A
Modell: 6V/12V-6A	Modell: 6V/12V-6A
Modell: 6V/12V-6A	Modell: 6V/12V-6A
Modell: 6V/12V-6A	Modell: 6V/12V-6A

* A termék paraméterek egy részét lehet megváltoztatni, és a termék paraméterek megváltoztatásának jogát fenntartjuk.

Javítási műveleti módszer

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Mode" button. The power supply will start to charge.
 2. Adjust the motor speed according to the battery type. It is best to use the battery type that is most suitable for the battery.
 3. Press the "Function" button, and the battery will start to charge.
 4. The battery will start to charge. The battery will start to charge.
- Tip: A töltés javításához a töltés és a töltés közötti időt.

⚠ Biztonsági óvintézkedések

1. Szigorúan tilos a tűzveszélyesség, nem a töltés akkumulátorok vagy nem megfelelő akkumulátorok töltése. Ha a töltés nem megfelelően van, szigorúan tilos az akkumulátorok töltése. Tilos nyitni a töltés kábelét a töltés közben.
2. A töltés vagy az akkumulátorok töltése vagy a töltés akkumulátorok és a töltés akkumulátorok töltése, ahol a töltés akkumulátorok töltése.
3. Ha a töltés nem működik a töltés, és a töltés akkumulátorok töltése, és a töltés akkumulátorok töltése.
4. Nem szabad nem megfelelően elhelyezni a töltést.
5. A töltés használatát, ellenőrizze a töltést, ahol a töltés akkumulátorok töltése, szigorúan tilos a töltés akkumulátorok töltése, szigorúan tilos a töltés akkumulátorok töltése, ahol a töltés akkumulátorok töltése.
6. Ha a töltés nem működik a töltés, a töltés akkumulátorok töltése, ahol a töltés akkumulátorok töltése, ahol a töltés akkumulátorok töltése.

Lembrete caloroso

Por favor, certifique-se de ler atentamente as precauções de segurança acima. Se violar os avisos acima mencionados, poderá causar danos ao cabo de carregamento ou causar danos a bens pessoais. Alguns dos produtos causados por violação dos avisos acima mencionados não gozam do serviço de garantia. Os danos a bens pessoais causados não são da nossa responsabilidade e deve estar ciente disso! É estritamente proibido carregar baterias de lítio!



**NÃO COBRE O
BATERIA DE LÍTIO**

BATERIA INTELIGENTE CARREGADOR

Lembrete caloroso:

Por favor, classifique quando é descartado e não use local para coleta separada e tratamento especial.

CARREGADOR INTELIGENTE COMPLETO 6W/12V

CARREGADOR INTELIGENTE 6W/12V

Modelo: 6W12V-6A

MANUAL DE INSTRUÇÕES



Obrigado por adquirir a nossa série de produtos.
Utilize o modelo correspondente, sujeito ao produto real. Por favor, leia este manual detalhadamente antes de usar o produto e adequadamente para investigações, se necessário.

Método de carregamento

1. Verifique se os parâmetros da sua bateria correspondem ao carregador (verifique os parâmetros na parte de trás do carregador)
2. O clipe vermelho está ligado ao polo positivo da bateria (+) e o clipe preto está ligado ao eletrodo negativo da bateria (-)
3. Neste momento, o ecrã LCD exibe a tensão da bateria e a temperatura ambiente.
4. Ligue a uma fonte de alimentação doméstica de 230V e selecione o modo 6W12V. Neste momento, o carregador começará a carregar normalmente (a tensão de exibição, a corrente e a grade de energia rotam).
5. Depois totalmente carregado, a grelha de energia no ecrã LCD mostra a grade completa, recorra FUL.
6. Após o carregamento, remova o carregador e poderá utilizá-lo.

Resolução de problemas comuns de carregamento

A bateria não está carregada ou está fraca, mas mostra (FUL) cheio ao carregar.
Bateria desactivada, bateria sobrecarregada, bateria com falta de carga e tempo de actividade prolongado, devido à resistência interna excessiva da bateria ou à capacidade reduzida da bateria, as cargas, sobrecarregadas e o calor de sobrecarga total e o clipe no carregador, por que a falta de carregamento será exibida.

- Solução: Pode pressionar o botão "Tecla de função" para usar o modo de reparação para tentar reparar o carregamento e ativar a bateria!
1. Ligue a bateria para evitar a sobrecarga, mas ligue a fonte de alimentação; não funciona e não há resposta. Motivo: Não há uma entrada de energia sem energia. Solução: Verifique se a fonte de alimentação de 230 V tem electricidade e tente trocar mais algumas tomadas.
 2. Inatividade por um longo tempo.

Se o carregador não estiver satisffeito com o carregamento por um longo período, é devido à vaporização da bateria, fonte de alimentação ou falta de água, e o calor da tensão não pode ser carregado, por isso estará sempre a ser carregada. Este tipo de bateria ainda pode ficar quente e quente durante o carregamento.

Solução: Se a febre estiver quente, pare de carregar. Se for uma garrafa de água, verifique se a bateria está sem líquido!

Parâmetros do produto

Modelo do produto: 6W12V-6A	
Tensão (V): 12V/6W	Recarregado 48W
Série: 6W12V-6A-1234	Tensão de entrada: 100-240VAC - 50/60Hz
Tensão de saída: 6W/12V Bateria 7.2V/7.8V	Bateria 6C12V/12V/12.6V
Método de aplicação: 6W/12V/6A/12V/6A/12V (carregador de bateria) (proibido)	

* Alguns dos parâmetros acima são medidos manualmente e haverá certos erros, sujeitos ao produto real.

Método de operação de reparação

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "SOLO" button. Neste momento, o ecrã LCD exibe FUL.
 2. Recomece a reparar a bateria da motosserra por cerca de 1 hora (a bateria não aquece, quanto maior o tempo de reparação, melhor o efeito).
 3. Pressione novamente a "tecla de funções" e pressione a cadeira para retornar ao modo normal de "carregamento".
 4. Exibirá a tensão de carregamento actual para reparação, e a bateria pode ser normalmente carregada para reparação a longo prazo. Se for exibido após a reatuação para o modo de carregamento, FUL (ou seja, cheio) é exibido.
- Dica: O principal motivo para reparar o calor é a falta de água ou a falta de água ou a falta de água é grave!

Precauções de segurança

1. É estritamente proibido carregar baterias de alta tensão, não alimentadas ou baterias sem tensão. Se houver alta tensão na máquina, é estritamente proibido desmontá-la em privado. Proibir chamas abertas de se aproximarem durante o carregamento.
2. Ao carregar o veículo ou o equipamento de áudio, remova a bateria e coloque-a em um espaço seguro ao redor, sem itens inflamáveis para carregar. Caso contrário, você será responsável pelo acidente!
3. Se o tempo de carregamento exceder 24 horas a fonte de alimentação estiver sem vigilância, a fonte de alimentação deve ser desligada. O carregamento de longa duração é estritamente proibido.
4. É proibido carregar baterias não recarregáveis.
5. Usado dentro de casa, cuidado com o fumo. Durante o processo de carregamento, o carregador é estritamente proibido de ser coberto. Deve ser armazenado em local bem ventilado. Deve ser estritamente colocado no carro ou no carro para carregar. Cuidado com chamas, fumaça e gases explosivos para evitar acidentes.
6. Se o cabo de alimentação estiver danificado, para evitar perigos, deve ser substituído pelo fabricante, pela sua empresa de manutenção ou por técnicos profissionais.

Varm påmindelse

Vær venlig at læse overensende sikkerhedsforanstaltninger omhyggeligt. Hvis du overvejder uoverensende forholds, kan det medføre beskadigelse af ledningskabler eller forårsage skade på personlige ejendele. Produktoplader forbruger af overensende af overensende forholds ikke er omfattet af garantiordning. Den personlige ejendomsforhold, der forbruges, er på eget ansvar, og du skal være opmærksom på det. Der er strengt forbudt at oplade lithiumbatterier!



SMART BATTERI OPLADER

Venlig påmindelse:

Klassificer venligt, hvordan det kasseres, og etabler et sted til separat indsamling og særlig behandling.

6V/12V FULD SMART OPLADER

6V/12V INTELLIGENT OPLADER

Model: 6V12V-6A

BRUGSANVISNING



Fløjt tak for at købe vores serie af produkter.

Åbn venligt den slukkede model i henhold til det faktiske produkt. Læs venligt denne manual grundigt inden brug og opbevar den korrekt til fremgangstid om nødvendigt.

OPLADNINGSDRIFTSMETODE

1. Kontroller, om dine batteri-parametre matcher opladeren (tjek parametrene på bagsiden af opladeren).
2. Den røde klamme er forbundet til batteriets positive elektode (+) og den sorte klamme er forbundet til batteriets negative elektode (-).
3. På dette tidspunkt viser LCD-skærmen batterispanningen og omgivelsestemperaturen.
4. Tilslut til en 220V husholdningsstrømforsyning og vælg 6V/12V-løsning.
5. Når den er fuldt opladet, viser LCD-skærmen batterispanning fuldt gitter, indstillet FUL.
6. Når opladningen er færdig, skal du fjerne opladeren, og du kan bruge den.

Fejlfinding af almindelige opladningsproblemer

1. Batteriet er ikke opladet eller lavt, men det viser (FUL) led, når det oplades.

Årsag: Inaktivt batteri, udkonverteret batteri, batteri med lav spænding og lang tid i til, på grund af strømforsyningens indre modstand eller ufuldstændig kontakt, når det oplades, vil de oplyste led på den lille spændingspanel optage ikke opladeren, så opladningsniveauet vil blive lavt.

Løsning: Du kan trykke på knappen "Funktions" for at bruge reparationsfunktionen til at fjerne og reparere opladningen og aktivere batteriet!

2. Tilslut batteriet for at vise spændingen, men tilslut strømforsyningen under ikke, og der er ingen reaktion. Årsag: Der er ingen strømforsyning. Løsning: Kontroller, om 220V-strømforsyningen har strøm, og prøv at skifte til et par andre stikkontakter.

3. Udføres i lang tid.

Årsag: Hvis opladeren ikke er tilfældig med at oplade i lang tid, skyldes det udkonvertering af batteriet, strømforsyningens eller mængde på vand, og spændingsniveauet kan ikke oplades, så den vil altid blive opladet. Denne type batteri kan stadig blive varmt og varmt under opladning.

Løsning: Hvis feberen er varm, stop opladningen. Hvis det er en kondensator, tjek om batteriet er løbet tør for væske!

Produktparametre

Produktmodel: 6V12V-6A	
Standard: 6V/12V-batteri	60W Højt: 40W
Modeltype: 6V/12V-6A	Indgængelig spænding: 100-240VAC-50/60Hz
Indgængelig spænding: 220V/110V	60W-batteri: 6V/12V
Indgængelig strøm: 6A/3A/2A/1A/0.5A	6A/3A (batteriopladning forbudt)

* Måle af overensende-parametre er i usædvanligt miljø, og det vil være ulovligt afhængigt af det faktiske produkt.

Reparationsmetode

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Stilstand" på dette tidspunkt viser LCD-skærmen "FUL".

2. Det anbefales at reparere motorcykelbatteriet i ca. 1 time (batteriet bliver ikke varmt, jo længere separat strømmen er, jo bedre er effekten).
3. Tryk på "Funktionskode" igen og tryk på kablet for at vende tilbage til den normale "opladnings" tilstand!
4. Der er også strømopladning til reparations, og batteriet kan oplades fuldt ud til langtidreparation, hvis det viser efter skift til opladnings tilstand, viser FUL (hvis fuld).

Tip: Hovedårsagen til reparations af varmen er mængden på vand i batteriet, eller udkonverteringen er ulovlig!

⚠ Sikkerhedsforanstaltninger

1. Det er strengt forbudt at oplade højspændingsbatterier, ikke-aluminiumbatterier eller batterier uden spænding. Hvis der er høj spænding i maskinen, er det strengt forbudt at adskille den separat. Forbudt med åben led i nærheden af opladning.

2. For at oplade køretøjet eller lydbatteriet, skal du fjerne batteriet og placere det i et sikkert område uden brandfarlige genstande til opladning. Ellers er du ansvarlig for ulykker!

3. Hvis opladningsraten overstiger 11 times, og strømforsyningen er overfyldt, skal strømforsyningen afbrydes. Længere opladning er strengt forbudt!

4. Det er forbudt at oplade ikke-egenopladelige batterier.

5. Brug ikke ledningen, den skal være i god stand og placeres korrekt. Den skal placeres i den rigtige position på batteriet for at oplade. Hvis pladens, pladen og eksplosive passer for at arbejde på forbrugsbatterier.

6. Hvis strømkablet er beskadiget, skal det for at undgå fare udskiftes af producenten eller repareres af en autoriseret tekniker. Hvis kablet er beskadiget, skal det udskiftes med et nyt kablet.

Lämmin muistutus

Kuumuushälytys ei ole vaarallinen keuhkoille. Jos lämpötila muistuttaa alhaisesta, se voi aiheuttaa vaarallisen lämpöhalvauksen tai aiheuttaa keuhkotulehdusta. Yli lämpötilojen vaurioita välttämiseksi alhaisimmat suositellut lämpötilat on otettava huomioon. On suositeltavaa käyttää suojaa keuhkoille, ja välttää lämpöä aiheuttavien lämpötilojen lämpötilojen lataamiseen on ehdotettava käyttöä!



ÄLÄ LATAATA
Litiumakku

ÄLYAKKU LATURI

Lämmin muistutus:

Laitteita pidettävässä ja rakenteen eristetyssä tilassa.

6V/12V ÄLYSIÄLYKÄS LATURI

6V/12V Älysiälaturi

MAIL 6V/12V-6A

KÄYTTÖOHJE



Käytä paljon tuotteidemme sarjan ostamisesta.

Älysiälaturi on tarkoitettu suojaa akkua. Käytä älysiälaturia oikein käyttäessä ja säilytä se alhaisissa lämpötiloissa. Tarkastele tarvittaessa.

LATAUSPROSESSI METODI

1. Tarkista, että akun parametrit vastaavat laturia (tarkista parametrit laturin takaa)
2. Parhaan tuloksen saavuttamiseksi, akun positiiviseen nappeen (+) ja negatiiviseen nappeen (-)
3. Täysi valheessa LCD-näyttö näyttää akun jännitteen ja ympäristön lämpötilan.
4. Jos 230V kotitalouden virtalähteen (ja valitsee 6V/12V-tila). Täälläin laturi alkaa ladata normaalisti näyttö jännitteen ja lämpötilan näyttöä.
5. Kun se on täysin täynnä, LCD-näyttö näyttää näyttö näyttöä näyttöä näyttöä, 99% FUL.
6. Latauksen jälkeen irrota laturi ja voit käyttää sitä.

Yleisten latausongelmien vianmääritys

1. Jos ei ole ladata tai se on viivästetty, tarkista, että se on oikein (FUL) -tyylinen laturin akku. Jos akku on kuuma, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea. Jos akku on kylmä, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea. Jos akku on kuuma, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea. Jos akku on kylmä, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea.

Ratkaisu: Voit palata "toimintavain" -tilaan käyttämällä korjausnäppäintä.

1. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys. Jos akku on kuuma, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea. Jos akku on kylmä, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea.

2. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

Ratkaisu: Jos akku on kuuma, lopeta lataaminen. Jos akku on kylmä, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea.

Tuoteparametrit

Model: MAIL 6V/12V-6A	Nettopäivä: 400g
Model: MAIL 6V/12V-6A	Nettopäivä: 400g
Yhteys: USB-C	Yhteys: USB-C
Yhteys: USB-C	Yhteys: USB-C
Yhteys: USB-C	Yhteys: USB-C
Yhteys: USB-C	Yhteys: USB-C

* Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

Korjausmenetelmä

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "OK" button. This will reset the LCD display.

2. Parhaan tuloksen saavuttamiseksi, akun positiiviseen nappeen (+) ja negatiiviseen nappeen (-)

3. Täysi valheessa LCD-näyttö näyttää akun jännitteen ja ympäristön lämpötilan.

4. Jos 230V kotitalouden virtalähteen (ja valitsee 6V/12V-tila). Täälläin laturi alkaa ladata normaalisti näyttö jännitteen ja lämpötilan näyttöä.

5. Kun se on täysin täynnä, LCD-näyttö näyttää näyttö näyttöä näyttöä näyttöä, 99% FUL.

Turvallisuusohjeet

1. Korjausmenetelmä, ei-akku-akkuja tai ei-jännitteen laturin akkuja on ehdotettava käyttöä. Jos akku on kuuma, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea. Jos akku on kylmä, tarkista, että se on oikein jännitys ja että ympäristö on oikea.

2. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

3. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

4. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

5. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

6. Jos akku näyttö jännitteen näyttöä, mutta ei lähtevä käyttämällä toimintavain tai vianmääritys.

Memento cald

Vă rugăm să citi cu atenție măsura de siguranță de mai sus. Încălzirea acestora poate duce la deteriorarea cablului de încălzire sau la deteriorarea furnicilor personale. Deteriorarea profesională cauzată de încălzirea acestor mijloace nu beneficiază de garanție. Deteriorarea furnicilor personale este pe propria răspundere și trebuie să fiți conștienți de acest lucru! Este strict interzis încălzirea bateriilor cu litiu.



**NU ÎNCĂRCAȚI
BATERIE LITIU**

BATERIE INTELIGENTĂ ÎNCĂRCĂTOR

Călduroasă reamintire :

Vă rugăm să citiți cu atenție manualul în care este anexat și să construiți un loc pentru colectarea separată și tratarea specială.

ÎNCĂRCĂTOR INTELIGENT COMPLET 6V/12V

ÎNCĂRCĂTOR INTELIGENT 6V/12V

Model 6V/12V-6A

MANUAL DE INSTRUCȚIUNI



Vă mulțumim mult pentru achiziționarea seriei noastre de produse. Vă rugăm să utilizați modelul corespunzător, în funcție de produsul real. Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte de utilizare și să îl păstrați corespunzător. Interogări dacă este necesar.

Operațiuni de încărcare

1. Verificați dacă parametrii bateriei dvs. corespund încărcătorului (verificați parametrii de pe spatele încărcătorului)
2. Căma roșie este conectată la poliul pozitiv al bateriei (+) și căma neagră este conectată la electrodul negativ al bateriei (-)
3. În acest moment, ecranul LCD afișează tensiunea bateriei și temperatura ambientală.
4. Conectați-l la o sursă de alimentare de uz casnic de 220V și selectați modul 6V/12V. În acest moment, încărcătorul va începe să se încarce normal (tensiunea afișată, curentul și reglarea electrică defilant).
5. După ce este complet încălzită, găzduțind-o pe un suport adecvat până la completarea procesului.
6. După încălzire, scoateți încărcătorul și îl puteți folosi.

Depanarea problemelor comune de încărcare

1. Bateria nu este încălzită sau este desincronizată, dar afișează (Full) completă încălzirea.

Bateria încălzită, bateria nu are încă, bateria nu funcționează după timpul de încălzire. Înlocuiți-o, deoarece este posibilă deteriorarea sau capacitatea bateriei a fost redusă. În încălzire, nu atingeți niciodată cablurile conectate la baterie și nu vor putea încălzi, astfel încât puteți încălzi sau să fiți alinați.

Soluție: Puteți apăsa butonul "Testa funcțională" pentru a utiliza modul de reparare pentru a încerca să rezolvați încălzirea și să activați bateria!

2. Conectați bateria pentru a afișa tensiunea, dar conexiunea sursei de alimentare nu funcționează și nu există niciun câștig. Motivul posibil nu este o sursă de alimentare. Soluție: Verificați dacă sursa de alimentare de 220V are electricitate și încercați să schimbați mai multe prize.

3. Mersul este mai lent.

Motivul pentru care încălzitorul nu este multumit de încălzirea pentru a paradiși timp de timp se datorază volatilității bateriei, alimentării cu energie sau lipsei de apă, iar volocena temperaturii nu poate fi încălzită, deci se fi mena încălzită. Acest tip de baterie se poate încălzi și revirte în încălzire.

Soluție: Dacă faza este fierbinte, opriți încălzirea. Dacă este o sursă de apă, verificați dacă bateria nu mai are lichid.

Parametrii produsului

Modelul nostru: PCD2106	
Compania: J&J Electronics	Produsul nostru: 400g
Tipul curentului: 6V/12V/6A	Temperatura de încălzire: 120-200°C - 3000W
Temperatura de încălzire: Baterie 6V/12V/6A	Baterie 6V/12V/6A/30
Baterii de aplicare: 6V/12V/6A/30/40/50/60 (încălzirea tehnologiei noastre)	
* Trebuie citite parametrii de mai sus când utilizați manualul și vor exista anumite erori, supra produsului real.	

Metoda de operare a reparației

1. Connect the battery, plug in the power supply, and press the "Smart" button. În acest moment, ecranul LCD afișează Full.
 2. Se recomandă repararea bateriei motorizată timp de aproximativ 1 oră în baterie se încălzesc, nu că timpul de reparare este mai lung, va afișa efectul este mai bun!
 3. Apăsați din nou: "Testa funcțională" și apăsați timpul pentru a reveni la modul normal de "încălzire".
 4. De asemenea, există o încălzire care nu este pentru reparații, iar bateria poate fi încălzită complet pentru reparații pe termen lung. Dacă este afișat după trecerea în modul de încălzire, se afișează Full (adânc gir).
- Sfat: Principala motie pentru repararea ferbăntă este lipsa apei din baterie sau vulcanizarea este gravă!

Măsuri de siguranță

1. Este strict interzis încălzirea bateriilor de înaltă tensiune, reutilizate sau a bateriilor de încălzire. Dacă există o treabă ridicată în mașină, este strict interzis demontarea acesteia în privat. Este interzisă apropierea flăcărilor deschise în timpul încălzirii!
2. În încălzirea vehiculului sau dispozitivului scutit, vă rugăm să scoateți bateria și să o puneți într-un spațiu înconjurat de apă, fără obiecte inflamabile pentru încălzire, astfel va fi responsabil pentru accidente!
3. Dacă timpul de încălzire depășește 12 ore și sursa de alimentare este conectată, sursa de alimentare trebuie deconectată. Încălzirea pe termen lung poate scuti încălzitor!
4. Este interzis încălzirea bateriilor necomercializabile!
5. Utilizați întinerie, atenție la focuri. În timpul procesului de încălzire, este strict interzis încălzitorul să fie acoperit. Trebuie depozitat într-un loc bine ventilat. Trebuie plasat strict în mașină sau pe mașină pentru încălzire. Atenție la flăcări, scântei și gaze explozive pentru a evita provocarea unui incendiu.
6. Dacă cablul de alimentare este deteriorat, pentru a evita pericolul, acesta trebuie înlocuit de producător sau de compania sa pentru a evita orice producător sau un alt furnizor de alimentare.

